
 
 
 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
REALIZADO EL 28 DE DICIEMBRE DEL 2020 

Sesión Extraordinaria del Consejo de Facultad, siendo la 12:00 horas, en la plataforma virtual Microsoft Teams. Se da 
inicio a la sesión presidida por el Dr. Juan Abraham Ramos Suyo, Decano de la Facultad de Derecho y Ciencia Política, con 
la participación del Abog.  Mauro Florencio Leandro Martin, Secretario del Consejo. 
El Dr. Juan Abraham Ramos Suyo.  Presente 
El Lic. Alberto Edmundo Espinoza Castellares. Presente 
El Dr. Carlos Vicente Navas Rondón. Presente 
La Dra. Martha Rocío Gonzales Loli. Ausente 
La Dra. Patricia Lui Junes. Ausente 
Alumno consejero: Mallqui Huamán Benny Henrry. Presente 
Señor decano. Referente a los docentes, es lo que se va ver el día de hoy y eso sería toda la agenda es muy corta por 
motivo de emergencia, para cumplir con el requerimiento solicitado citados por el señor rector   a los docentes 
contratados, se elaborar una resolución decanal y se va enviar hoy al Vicerrectorado Académico para que pase a 
consejo universitario para que de esa manera y a la diga para para que ordene mañana el pago correspondiente a los 
docentes antes indicados ósea a los contratados. Dr. Leandro entonces habiendo comentado brevemente este 
problema de la situación de hoy de la agenda cree que pasemos a votación.  
 Secretario. Pida opiniones Dr. de repente tienen algo que decir los consejeros  
Señor decano. Dr. Espinoza, consejero Benny, Dr. Navas, una opinión por parte de ustedes  
Lic. Alberto Edmundo Espinoza Castellares. Si en la sesión anterior lo se voto era un documento que iba en consulta 
al rectorado para que este dispusiese del pago de los docentes en este caso en esta situación cuál es la modificación 
no entiendo.  
Secretario. Dr. Ramos me permite explicarle al licenciado Espinosa, licenciado en el Consejo pasado del día 16, se 
aprobó el pago de los docentes contratados. No, no puedes solamente pedir una opinión o un informe no sea una 
aprobación para pagar a los docentes contratados, por qué a la fecha solamente le están pagando las horas este 
lectivas, más no, las horas lectivas, o sea, el 50%. ¿Por qué razón? Porque la doctora Patricia Lui que es la directora 
del departamento académico, ha indicado que no puede emitir el formato dos para la carga no lectiva porque los 
docentes no están nacionalizados.  
Pero, contrariamente en los docentes ordinarios, aún no están racionalizado, pero para ellos, si se emite la forma todos, 
o sea, porque para unos sí y porque para otros no es una contradicción que nosotros no tenemos ninguna justificación y 
además los docentes contratados no tiene por qué perjudicar de los problemas administrativos que puede haber 
y ha habido muchas quejas de los docentes al Rectorado y.  
Y el rector en una reunión que ha habido el día domingo, ha dispuesto de que se disponga del pago. Nosotros informamos 
de que, si ya se dispuso el pago, pero el licenciado Condori, que es de la diga de la Dirección General de Administración, 
indica que el acuerdo de Consejo tiene que ir en forma exclusiva, facultando al decano para que firme los formatos dos, 
o sea, que es para el pago de la de la carga no lectiva entonces ese punto es que nosotros no acordamos en el Consejo 
pasado entonces. El acuerdo de hoy solamente.  
complementa el anterior, o sea, facultad del decano para que firme el formato dos únicamente ese punto  
Lic. Alberto Edmundo Espinoza Castellares.  De acuerdo, OK, ahora sí está correcto.  
Secretario. Muy bien, licenciado.  
Señor decano. Entonces Dr. Leandro pasemos a la votación  
Secretario.  Bueno este si no hay mayor comentario del consejero Benny Mallqui o Carlos Vicente Navarro, que están 
presente. Tenemos que pasar a votación.  
El Dr. Juan Abraham Ramos Suyo.  De acuerdo 
El Lic. Alberto Edmundo Espinoza Castellares. A favor 
El Dr. Carlos Vicente Navas Rondón. Conforme 
La Dra. Martha Rocío Gonzales Loli. Ausente 
La Dra. Patricia Lui Junes. Ausente 
Alumno consejero: Mallqui Huamán Benny Henrry. A favor 
Secretario. Fueron cuatro votos a favor por unanimidad de los consejeros presentes en este consejo. 
Señor decano. Gracias doctores colegas miembros del consejo de facultad Gracias Dr. entonces ya estamos aptos para 
hacer el agradecimiento a la agenda e agradece su gentileza y en esta situación hemos quedado  
para subsanar el impase con los docentes contratados la próxima semana tenemos una reunión con los docentes 
contratados para aclarar de manera precisa, de manera concreta ya que tienen todas sus resoluciones y a ustedes 
también deben controlar bueno también persuadir motivar y sensibilizar a los docentes inicie o reinicie sus clases 
respectivamente por la modalidad virtual como por la modalidad anual colega porque en la parte académica es la 
parte fundamental de nuestra universidad. Algún otro asunto otro aspecto de la otra agenda ya ha sido agotado y 
aprobado y nuevamente les agradezco que hayan concluido.             
 
 


